
Η Πυθία και οι χρησμοί της
Π
ρ
ι
ν
λ
ί
γ
ο
υ
ς
μ
ή
ν
ε
ς
ε

ίχε κάνει την εμφάνισή της, μια ιστοσελίδα αρκετά πρωτότυπη θα έλεγα.
Ο τίτλος της είναι «Πυθία online».
Η ιστοσελίδα αυτή,  είχε  αναλάβει  τον ρόλο του…διαδικτυακού Μαντείου των
Δελφών δίνοντας «χρησμούς».
Σήμερα  υπάρχουν  κάποιες  ιστοσελίδες  που  «απαντάνε»  σε  πάσης  φύσεως
ερωτήσεις. Οι ιστοσελίδες αυτές βασίζονται σε αλγόριθμους και φυσικά δίνουν
αυτοματοποιημένες απαντήσεις.
Η πρωτοτυπία της συγκεκριμένης ιστοσελίδας βρισκόταν στο γεγονός, ότι τους
«χρησμούς» δεν τους έδινε κάποιος αλγόριθμος, αλλά κάποιο φυσικό πρόσωπο,
που είχε αναλάβει τον ρόλο της «Πυθίας» (συμβατικά, ας θεωρήσουμε ότι είναι
γυναίκα).
Απ’ ότι φαίνεται, η ιστοσελίδα αυτή δεν κρατήθηκε ενεργή για μεγάλο διάστημα,
καθώς έγινε σύντομα γνωστή σε διάφορα ελληνικά  forum και τα μέλη αυτών,
άρχισαν να «βομβαρδίζουν» την Πυθία με κάθε είδους ερωτήσεις, στις οποίες
έδινε συνήθως κάποιον πικρόχολο «χρησμό» συνοδευόμενο από «δολοφονικό» (και
πολλές φορές εύστοχο) χιούμορ.
Από ένα σημείο και μετά, η Πυθία μάλλον τα «έπαιξε», καθώς δεν τους προλάβαινε
όλους και ανέστειλε την λειτουργία της ιστοσελίδας.

https://www.pare-dose.net/2063
http://www.pythiaonline.com
http://www.pythiaonline.com


Εν  τω  μεταξύ,  κάποιοι  απ’  τους  «χρησμούς»  αυτούς  είχαν  δημοσιευτεί  στα
επιμέρους forum, από τα μέλη που έκαναν τις ερωτήσεις.
Ένα  μικρό  «ανθολόγιο»  με  κάποιες  απ’  αυτές  τις  ερωτήσεις,  μαζί  με  τους
«χρησμούς» που δόθηκαν, αναδημοσιεύονται σήμερα εδώ:

Ερώτηση: Πως με λένε;
Χρησμός: Δες τι γράφει η ταυτότητα.

Ερώτηση: Τι φοράω;
Χρησμός: Δεν θα τα έλεγες και ρούχα πάντως.

Ερώτηση: Θα περάσω στο πανεπιστήμιο;
Χρησμός: Ευτυχώς για την ακαδημαϊκή κοινότητα, όχι.

Ερώτηση: Πότε θα πάρω το πτυχίο μου;
Χρησμός: Όχι πολύ σύντομα.
Ερώτηση: Θα το πάρω τουλάχιστον μέσα στο 2009;
Χρησμός: Αυτό είναι πολύ σύντομα, ανέτρεξε σε προηγούμενο χρησμό.

Ερώτηση: Το «κάνεις» από κει που κλάνεις;
Χρησμός: Καλό θα ήταν να ελαττώσεις τις τσόντες που βλέπεις.

Ερώτηση: Ποιο είναι το μικρό όνομα του Μητσοτάκη;
Χρησμός: Μαρίκα.

Ερώτηση: Θα ακριβήνει η βενζίνη;
Χρησμός: Πάρε ποδήλατο καλύτερα.

Ερώτηση: Γιατί κάνεις 3 ώρες να απαντήσεις;
Χρησμός: Άμα δεν σου αρέσει, πάρε τηλέφωνο τον Χορταρέα.

Ερώτηση: Τι προφυλακτικό να πάρω;
Χρησμός: Ότι και να πάρεις αχρείαστο θα είναι. Πάρε λίγα και φτηνά.

Ερώτηση: Καμιά γκόμενα θα βρω;
Χρησμός: Μόνο στη φαντασία σου.

Ερώτηση: Ιle jezykow potrafisz rozmawiac? (πόσες γλώσσες μιλάς;).
Χρησμός: Περισσότερες από εσένα.

Ερώτηση: Χτες έφαγα σκατά. Λέω σήμερα να φάω σκατά με φράουλες. Τι λες;



Χρησμός: Βελτιώνεσαι.

Ερώτηση: Πόσο την έχω;
Χρησμός: Αν περιοριστείς στο κατούρημα, μια χαρά είναι.

Ερώτηση: Πότε θα παντρευτώ;
Χρησμός: Το πραγματικό ερώτημα είναι, πόσες φορές.

Ερώτηση: Πότε θα γαμήσω;
Χρησμός: Σύντομα, αλλά χωρίς δεύτερο άτομο.

Ερώτηση: Πότε θα σταματήσει να κάνει ζέστη;
Χρησμός: Μόλις πέσει η θερμοκρασία.

Ερώτηση: Τελικά ο Ρένος είναι γκέι;
Χρησμός: Δεν θα τον έλεγες και στρέιτ.

Ερώτηση: Πότε θα δω χαρά στα σκέλια μου;
Χρησμός: Όταν ζωγραφίσεις ένα μουστάκι με μαρκαδόρο.

Ερώτηση: Όσοι ασχολούνται μαζί σου τι είναι;
Χρησμός: Αργόσχολοι.

Ερώτηση: Είναι καθαρό το ελληνικό πρωτάθλημα ποδοσφαίρου;
Χρησμός: Όσο το Τσερνόμπιλ της Ουκρανίας.

Ερώτηση: Πότε θα γυρίσει ο τροχός, να γαμήσει ο φτωχός;
Χρησμός: Ελπίζω να μην βιάζεσαι.

Ερώτηση: Δώσε μου τα νούμερα του Τζόκερ.
Χρησμός: Εσύ είσαι ο Τζόκερ και τα νούμερα είναι οι υπόλοιποι φίλοι σου.

Ερώτηση: Πότε θα σταματήσει η τιμή του πετρελαίου να εκτινάσσεται στα ύψη;
Χρησμός: Όταν βρει ταβάνι.

Ερώτηση: Θα πάρει φέτος ο Παναθηναϊκός το πρωτάθλημα;
Χρησμός: Θες και τα λες ή σου ξεφεύγουν;

Ερώτηση: Θα φύγω ποτέ από την γενιά των 700 ευρώ;
Χρησμός: Ναι, όταν περάσεις στην γενιά του ταμείου ανεργίας.



Ερώτηση: Πότε θα πάω διακοπές;
Χρησμός: Γιατί τώρα δουλεύεις;

Ερώτηση: Πιστεύεις οτι θα πετύχουμε σαν συγκρότημα με το όνομα «Hybris»;
Χρησμός: Δεν θα πετύχετε όποιο κι αν είναι το όνομα.

Ερώτηση: Πότε θα τελειώσει το «Lost»;
Χρησμός: Μόνος ο Μάκης ξέρει.

Ερώτηση: Θα περάσω στη βρεφονηπιοκομική Θεσσαλονίκης;
Χρησμός: Δυστυχώς για τα βρέφη, ναι.

Ερώτηση: Άμα πέσω στο κενό πάω εγώ προς τη γη και όχι αυτή σε εμένα;
Χρησμός: Δοκίμασέ το και θα εκπλαγείς.

Ερώτηση: Ο ίδιος με το μεσημέρι είσαι; Δεν βαριέσαι;
Χρησμός: Γιατί εσύ άλλαξες από το μεσημέρι;

Ερώτηση: Πόσο «καμμένος» μπορεί να είσαι για να κάθεσαι να απαντάς στην
παπαριά του καθενός;
Χρησμός: Μη σε κρατάμε κιόλας.

Ερώτηση: Παίρνεις πολλά για να απαντάς στην κάθε μαλακία που σε ρωτάνε;
Χρησμός: Πολλά, αν σκεφτείς ότι πληρώνομαι αναλογικά με την ηλιθιότητα της
ερώτησης.

Ερώτηση: Τελικά είσαι και πολύ καράφλας, ε;
Χρησμός: Με αυτά που ακούω…


